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Теми семінарських занять 

№ 

з/п 

 

Назва теми 

Кількість годин 

Очна 

форма 

Заочна, 

вечірня 

форми 

1 Тема 3. Фізична культура як соціальне явище. 2  

2 Тема 9. Організація, проведення і програма 

Олімпійських ігор  

2  

3 Тема 13. Олімпійський спорт в Україні 2  

4 Тема 15. Організаційно-правові засади професійного 

спорту 

2  

5 Тема 17. Системи змагань у професійному спорті 2  

6 Тема 19. Системи підготовки професійних спортсменів. 2  

7 Тема 20. Структура системи підготовки спортсменів 2  

8 Тема 22. Мікро-, мезо та макроструктура тренувального 

процесу 

2 2 

9 Тема 23. Структура та зміст багаторічної підготовки 

спортсменів 

2 2 

Разом 18  6 

  
Модуль 1 

Змістовий модуль 1. Фізична культура і спорт в умовах сучасного 

суспільства 
Тема 3. Фізична культура як соціальне явище. 



Аспірант повинен розкрити сутність такого соціального явища як фізична 
культура у сучасному суспільстві. Пояснити яким чином це явище впливає на 
формування сучасної особистості. Порівняти ставлення суспільства до фізичної 
культури в Україні та світі. 

Змістовий модуль 2. Олімпійський спорт як різновид соціальної 
практики спорту. 

Тема 9. Організація, проведення і програма Олімпійських ігор 
Місце проведення Ігор Олімпіад і Зимових Олімпійських ігор. Вибір міста-

організатора Ігор. Підготовка і проведення Олімпійських ігор. Взаємодія МОК, 
НОК, МСФ і ОКОІ як передумова успішного проведення Олімпійських ігор.  
Програми сучасних Ігор Олімпіад та Олімпійських ігор. Критерії включення 
виду спорту і окремих дисциплін до програми Олімпійських ігор. Участь жінок 
в Олімпійських іграх. Перспективи подальшого вдосконалення програм 
Олімпійських ігор.  

Тема 13. Олімпійський спорт в Україні 
Стан розвитку спорту в Україні до 30-х років ХХ ст. Спортсмени України 

на Олімпійських іграх 1952-1992 років. Визнання МОК Національного 
олімпійського комітету України (1992 р.) і проблеми олімпійського спорту в 
Україні. Концепції підготовки спортсменів України до Ігор Олімпіад та 
Зимових Олімпійських ігор. 

Змістовий модуль 3. Професійний спорт як різновид соціальної 
практики спорту. 

Тема 15. Організаційно-правові засади професійного спорту 
Організаційна структура професійних ліг.  Організаційна структура 

професійного спортивного клубу. Основи правового регулювання у 
професійному спорті. Трудові взаємовідносини у професійному спорті. 
Асоціації спортсменів професійних ліг. 

Тема 17. Системи змагань у професійному спорті 
Системи змагань в ігрових видах спорту. Системи змагань в 

індивідуальних та індивідуально-командних видах професійного спорту. 
Популярність змагань та їх відвідуваність глядачами.  

Тема 19. Системи підготовки професійних спортсменів 
Системи підготовки професійних спортсменів в ігрових видах спорту. 

Системи підготовки професійних спортсменів в індивідуальних та 
індивідуально-командних видах спорту. 

Модуль 2 
Змістовий модуль 4. Структура та зміст системи підготовки 

спортсменів 
Тема 20. Структура системи підготовки спортсменів 
Змагальна діяльність як системоутворюючий чинник  спорту. Спортивне 

тренування як основний компонент системи підготовки спортсменів. Науково-
методичне, матеріально-технічне та медичне забезпечення як компоненти 
системи підготовки спортсменів.  

Тема 22. Мікро-, мезо та макроструктура тренувального процесу 
Структура і зміст тренувального процесу. Мікроцикл. Мезоцикл. 

Макроцикл. Нові підходи та методики у побудові спортивного тренування в 
обраному виді спорту. 

Тема 23. Структура та зміст багаторічної підготовки спортсменів. 



Оптимальні вікові межі початку спортивної спеціалізації та вищих 
спортивних досягнень як передумови побудови багаторічного тренувального 
процесу. Етапи багаторічної підготовки спортсменів. 
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